

Вечер общения в Клубе Весеннего Настроения

6 марта в школе состоялось заседание Клуба Весеннего Настроения, посвящённое празднованию женского дня 8 марта, началу весны. Решено – сделано. Было сформировано 5 команд: две ученических – команда выпускниц 11 класса «Девушки с характером» и сборная команда девочек 8-10 классов «Весёлые девчата»; две взрослые команды – команда учителей «Классные мамы» (Астафьева Валентина Алексеевна, Гулевская Валентина Михайловна, Пашкова Наталья Петровна, Смольянинова Оксана Анатольевна) и команда родителей «Россиянки», в которую вошли мамы учащихся с 1 по 11 класс (Болгова Вера Викторовна, Болгова Наталья Михайловна, Маслова Ольга Владимировна, Жилиякова Людмила Дмитриевна, Болгова Татьяна Николаевна). 5 команда – мужская сборная команда жюри. Чтобы оно было объективным и неподкупным, в него вошли представители разных категорий: учащиеся 8-11 классов, Ульшин Александр Петрович, учитель ОБЖ и технологии – представитель учительского коллектива, Белокогодских Юрий Иванович – представитель родителей, Володин Николай Иванович, директор МУК «Поселенческий центр культуры и досуга» – представитель общественности, член Попечительского совета школы.

Тематика КВН предполагала обращение к весне, теме любви, разговор о женщине как источнике вдохновения, красоты, хранительнице домашнего очага. Испытания, предложенные участницам, должны были показать их эрудицию, умение импровизировать, находить выход из нестандартной ситуации, выявить самые разные таланты и способности (как музыкальные, так и кулинарные), а ещё определить лучших модниц (проект «Модница»), хозяек (конкурс «Дегустатор») и стилистов (конкурс «Идём в салон»).

Безусловно, соревнование со взрослыми – со своими мамами или мамами одноклассников, с учителями – воспитывает, заставляет детей относиться ответственнее и добросовестнее к каждому конкурсу, порождает желание стать лучшими, настраивает на успех. Согласитесь, не каждый день в твоих соперниках родители и учителя. Здесь важно соответствовать их уровню, показать всё лучшее, что есть в твоём детском опыте. Однако надо заметить, что и в среде взрослых участников волнения было не меньше. И волнение это вполне обосновано: взрослым не хотелось оказаться некомпетентными в глазах своих детей, коллег, родителей. Именно поэтому главным принципом подготовки и участия в соревновании для всех стал принцип творчества.

И уже первый конкурс – «Визитка» (самопрезентация команды) – показал, что все участники настроены на победу и отлично подготовились. Перед жюри стояла непростая задача – определить лидера оказалось очень сложно. Команды блистали выдумкой, артистизмом, удивляли оригинальностью. Чего только стоил «Кулинарный поединок», к которому участницы готовились дома и представили на суд и вкус членов жюри необычные блюда: здесь были и салат «Наполеон», и восточный чак-чак с поэтическим названием «Сердце Востока», и домашнее мороженое, украшенное зефиром собственного изготовления. Конкурс показал, что не только наши мамы и учителя, люди взрослые, но и девочки-старшеклассницы отличные хозяйки.

Конкурс «Учат в школе» (конкурс-разминка) показал, что и взрослые, и дети, помимо прекрасного чувства юмора, обладают отличной эрудицией, развитым ассоциативным мышлением, способны найти ответ на самый каверзный вопрос «с подвохом» от соперников.

Оригинальностью отличался и конкурс «Подарок для зрителей». И если взрослые предпочли спеть песни, посвящённые весне и маме, то дети со свойственной им непосредственностью придумали для зрителей и жюри весёлые конкурсы, зарядив зал порцией юмора и смеха.

Жюри в итоге так и не смогло определить лучшую команду и пришло к единому мнению, что победителем можно объявить каждого. Выиграли в этом соревновании по сути дела все: и участники, и зрители, потому что получили в подарок отличное предпраздничное настроение. Все команды оказались равны, поэтому решено было определить победителей по номинациям и вручить участникам памятные дипломы: в номинации «Обаяние и артистизм» – команде родителей «Россиянки», в номинации «Женственность и профессионализм» – команде учителей «Классные мамы», в номинации «Смелость и творчество» – команде «Весёлые девчата», в номинации «Неповторимость и азарт» – команде «Девушки с характером». Но, пожалуй, большей наградой для участниц стали те стихотворные строки, которые родились у одного из членов жюри, представителя ученического коллектива, вдохновлённого выступлением команд.

Вечер закончился, праздник прошёл, наступили рабочие будни. Но творчество, инициатива, самодеятельность не дают покоя (и это замечательно!) пытливому детскому уму. Президентский клуб «Деловые люди» - выборный управленческий орган школьной республики «Галактика «Детство» - уже обратился к Совету школы с предложением разработать новое мероприятие, в котором были бы задействованы и учащиеся, и родители, и учителя. И школа, и родители настроены на сотрудничество; надеемся, что не останется в стороне и местная общественность, и нас ожидают новые интересные встречи и дела.

